
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму 

«Екологічна біотехнологія та біоенергетика» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Національного авіаційного університету 

Спеціальність 162 «Біотехнології та біоінженерія», 

 Галузь знань 16 Хімічна інженерія та біоінженерія 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) спеціальності 162 «Біотехнології 

та біоінженерія», яка має бути реалізованою у Національному авіаційному 

університеті, відповідає Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю.  

Ціль освітньо-професійної програми «Екологічна біотехнологія та 

біоенергетика» полягає у створенні цілісної  системи підготовки фахівців, 

конкурентних на глобальному ринку праці та здатних до організації та 

проведення науково-дослідних, проектно- та виробничо-технологічних робіт 

у сфері захисту навколишнього середовища, біоенергетики, біоконверсії 

відходів, сільського господарства, а також для потреб авіаційно-космічної 

галузі, що пов’язані з використанням біологічних агентів та продуктів їх 

життєдіяльності.  

Рецензована ОПП має чітку, логічну  структуру. Обов’язкові освітні 

компоненти, що включені до ОПП, складають логічну систему. Включені до 

ОПП освітні компоненти дозволяють сформувати у здобувачів вищої освіти 

заявлені програмні компетентності та досягти відповідних програмних 

результатів навчання.  

В даній ОПП, на відміну від попередньої редакції,  вдосконалено 

формулювання цілі з урахуванням місії та стратегії розвитку НАУ, враховано 

зміну назви галузі, розширено визначення предметної області ОПП, 

враховуючи фокус  програми. 



До реалізації рецензованої ОПП залучено високопрофесійний кадровий 

склад,  що відповідає профілю освітніх компонентів та має досвід практичної 

роботи в даній галузі. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Екологічна біотехнологія та 

біоенергетика» відповідає запитам потенційних роботодавців, відображає 

потреби сучасного ринку праці та може бути рекомендована для підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальність 162 

«Біотехнології та біоінженерія». 
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